

各大卫视热播强烈推荐的“大肚子汤”来到我市。每天2碗汤，大肚子瘪了，脂肪肝、高血压、高血脂、高血糖、冠心病、便秘、痛风不药而愈，专家证实这是科学，不是奇迹！

# 巧喝汤 大肚子瘪了

每天2碗汤，大肚子瘪了，脂肪肝、高血压、高血脂、高血糖、冠心病、便秘、痛风不药而愈，专家证实这是科学，不是奇迹！

58岁的王先生在唐山打拼十几年，事业成功，人也胖了。1.7米的个头，体重190多斤，走路比爬山还累，经常气喘、胸闷、头晕。王先生因为肥胖多病，本想提前退休，但自从比别人多喝了一口浓汤，不到2个月，弥勒佛似的大肚子竟然神奇消失。同时，王先生多年的脂肪肝、高血压、高血脂、高血糖、冠心病、便秘、痛风都好了，现在他健步如飞，一口气上6楼。朋友都说他怎么也不像58岁，倒像38岁的年轻人，再干20年也没问题。

到底是什么汤，如此神奇？原来，王先生喝的汤是这两年各大卫视热播的“名方堂大肚子汤”。它是项目组参阅历代古方、验方、偏方，结合现代医学技术，反复配伍研制出来的专用减肚子汤剂。

专家研究发现，绝大部分肥胖者都有脂肪肝，人体发胖不仅是体衰标志，更表示人体五脏不调，肝脏脂质代谢能力下降。以往减肥只从减少饮食或加速排泄入手，虽短时有效，却容易反弹，导



致代谢更加紊乱，反而比以前更胖，脂肪还使肝功能下降，身体则越来越差。

名方堂大肚子汤采用白果、决明子、葛根、火麻仁、藤茶、覆盆子、山楂、黄精、甘草、薏苡仁、荷叶、刀豆等组方，能清血、消脂、清肠、降压、减肥、抗氧化、养肝、补肾、恢复脂肪代谢功能。大肚子的人喝了这个汤后，感觉体力充沛，吃得香，排得畅，精神焕发，15天左右就感觉肚子变小，快的30天大肚子就消失了，体重起码下降20多斤，无比神奇！喝汤者还惊喜地发现：不节食，不运

动，不吃药，不但轻松减肥，消除脂肪肝，而且高血压、高血脂、糖尿病、冠心病、便秘、痛风等慢性病都不药而愈。

日本和美国的科学家对名方堂大肚子汤的配方极感兴趣。他们用配方的原料作为培养基，从分子学的角度进行分析，发现汤剂中含有17种氨基酸，其中9种人体必需，16种改善脂肪代谢的肽类，还有14种维生素、30多种矿物质以及60多种酶和活性物质。

大肚子汤配方均衡全面，每天喝上2碗，不仅能清血脂、排血毒、抽肠油，还能调理五脏，平衡肝脏脂质代谢，养气活血补肾。这就是大肚子汤既能消脂减肥，同时又让脂肪肝、高血压、高血脂、高血糖、冠心病、便秘、痛风等慢性病不药而愈的根本原因。

目前，名方堂大肚子汤已经经过9家大型三甲医院5年近万例患者的临床验证，通过专门审批，命名为“名方堂大肚子汤”。

现代人生活越来越好，节假日走亲访友，喝酒吃肉不活动，搓麻将到通宵，肝肾代谢负担加重，很多人在节假日后查出高血压、高血脂、糖尿病、肝功能异常、心脏供氧不足等问题。每天两碗大肚子汤，排油、消脂、降压、养肝。

各大卫视热播推荐的大肚子汤，配方采用纯天然绿色药材，药用价值极高，是那些随时随地就可以种植的普通药材根本没法比的。并且这些药材全部都是厂家负责人绕过各种中间环节，亲自从深山药农家中收购，绝不以次充好，保证原料的药效。同时严格按照科学配伍和现代科技的12道工序生产而成，以确保大肚子汤的优良品质。

高血压、高血脂、糖尿病患者大多是中老年人，经济条件有限。既要保证产品更好的效果，又要减轻患者经济的负担，名方堂大肚子汤只能减少产品利润，坚持厂家直销、砍掉中间环节、挤干价格水分，以最大的优惠回报患者。

在定价上，厂家只在产品成本价基础上加2元钱，勉强维持工厂经营所需，将实惠完全回馈给消费者，打破药品暴利。几乎是以零利润销售的大肚子汤，每日平均销量均超过12000盒，销量遥遥领先，销售总监郭总欣慰地说：“大肚子汤给患者带去了健康和幸福，才是最重要的，赚不赚钱倒是其次！”

厂家直销 ■ 砍掉中间环节 ■ 挤干价格水分

## 喝大肚子汤 对8大人群特别有效

### 1. 快速降血压 30天停药

喝大肚子汤，血管通畅，弹性增加，心脑细胞活化，神经功能得到恢复。30天血脂、血压下降并稳定在正常范围内，停服西药，摆脱药物伤害。

### 2. 降血糖，康复糖尿病并发症

大肚子汤的效果真是比蜂胶好数倍。大量事实证明，坚持喝大肚子汤就能轻松降血糖，避免糖尿病、肾病、眼病、心脏病、脑病、皮肤病的发生。甚至许多已经出现坏疽、肾衰竭、视网膜病变、心脏病的糖尿病人都已全面好转，减少甚至停服降糖药。

### 3. 化血栓，康复脑梗，中风偏瘫站起来

喝大肚子汤6天，就能化解血栓，头脑顿时清爽。坚持服用20天，偏瘫的肢体明显感觉疼、麻、痒。喝1—2个月，脑神经功能恢复、偏瘫的一侧肢体灵活、语言清楚、基本生活自理。

### 4. 降脂又补肾，夫妻情趣高

喝大肚子汤也能净化肾脏、生殖器中的毛细血管。喝1周后肾脏和生殖器营养充分，小便畅快，夫妻生活更加和谐。

### 5. 痛风好了，美味“岔”着吃

痛风是人体嘌呤代谢紊乱导致，喝大肚子汤2周，纠正嘌呤代谢紊乱，自己也能大碗喝酒大口吃肉，美味“岔”着吃！

### 6. 安神，促进睡眠

失眠人痛恨安眠药，第二天头昏、乏力。喝大肚子汤并用茶包泡脚的患者能从根本上解决各种失眠问题，3天即有明显效果，入睡快，睡得香，还没副作用。长期坚持，更能抗衰老，保持年轻。

### 7. 心脏变年轻，远离心梗猝死

喝大肚子汤一个月，便可减掉多余的心包脂肪，使心脏供血通畅无阻，冠心病患者远离心绞痛。坚持长期服用，还能给心脏形成天然的保护屏障，杜绝心肌梗死。

### 8. 抗衰老，延年益寿

大肚子汤中天然活性成分，具有超强的清除自由基，抵抗人体抗衰老功效。常喝大肚子汤能保持全身器官供血充分，抵抗、逆转心脑肝肾等器官的衰老，大大降低了疾病的发生率，可延长寿命10—20年！



## 大肚子瘪了 远离中风、偏瘫

上月底，陪客户吃饭时，章总突发脑血栓，抢救及时保住了性命，可是落下了中风偏瘫后遗症。我与章总都是将军肚体形，脂肪肝、血脂高、血糖高，心脏供血不足，一直没太在意。章总的事情引起我的警觉，老婆也对我进行严管，戒烟、戒

酒，晚饭只允许吃点青菜，不能吃主食，更不能吃肉，弄得我像苦行僧。

朋友推荐我喝大肚子汤，我每天喝上2碗，能调节脂肪代谢，消除腹胀，刮掉肠油，消脂减肥，感觉肚子一天天在变小，一个月后竟完全瘪了，体重

减轻了20斤。没有大肚子，感觉浑身轻松，精力旺盛。坚持喝了两个月，去同济医院做体检，我惊喜地发现，十几年的脂肪肝没有了，血液不粘稠，血脂、血糖、转氨酶、尿酸都正常了，心肌供氧不足也好了。

## 大肚子瘪了 八年“苦行僧”能吃又能喝

朱老板事业有成，却因为应酬太多，肚子大不说，还患上了痛风。自从得了痛风病就不敢喝、不敢吃，那想喝不敢喝，想吃不敢吃如同“苦行僧”一般的生活，真叫人生不如死。听说痛风病好

不了，还会引发肾衰竭……

去年底，看到京华时报介绍大肚子汤，就买了10盒，喝了7天，就感觉肚子不胀，排便顺畅，精力充沛，没想到才喝了两个月，肚子越来越小，尿酸降到正常

值。前天体检，轻了20多斤，血压、血脂、血糖都正常了，更让老朱惊喜的是，多年的脂肪肝竟也没有了。现在，朱老板脂肪代谢正常，身体非常健康，能吃又能喝。

## 大肚子瘪了 一口气上七楼 胸不闷气不喘

在山东经过几年打拼，事业成了，身体也胖了，1.69米的身高，215斤的体重，特别是肚子大，站直了看不见自己的脚尖，鞋带都是老婆帮着系，掉到地上100元钱自己

都捡不起来。去医院检查，医生说我中度脂肪肝，轻度冠心病。我家住七楼，老婆不让我坐电梯，走一趟楼梯要休息3次，比爬黄山还累，气喘、胸闷、嘴唇发紫。

这大肚子汤太适合我了，降血脂、刮肠油、减脂肪。只喝了两个月，肚子明显减小了，身体轻快，一口气可以上七楼，胸不闷，气不喘。

## 三划算

## 来电抢购 大肚子汤 减去大肚子 消除脂肪肝

七大卫视联合推荐  
减大肚子专用产品

买5赠5

买3赠1

每天仅有200盒，  
送完为止，预购从速！

抢购 热线：400-0196-133

热线：0531-58634080

【全省免费送货上门，货到付款】(优惠代码:422)

